

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2009. március 02-i rendkívüli, nyilvános ülésén

Hat. sz.: 18 – 19.

Rendeletek: -

Jelen vannak: Titi Éva polgármester  
Bukor Margit, Fenyves József, Gencsi Zoltán, Katona  
Lászlóné, Kovács Antal, Szabó Gábor, Szabó Piroska,  
Szántó Mihályné képviselők  
Vincze Andrásné címzetes főjegyző

Igazoltan távol: Bodnár Dániel képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Szabó Sándorné

Titi Éva polgármester üdvözölte a megjelenteket. Megállapította a képviselő-  
testület határozat képességét és az ülést megnyitotta.

Ezt követően javaslatot tett a testületi ülés napirendjére az alábbiak szerint:

- 1./ Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: Titi Éva polgármester

A képviselő-testület a javaslattal 9 igen szavazattal egyetértett és az alábbi  
határozatot hozta:

18/2009. (III. 02.) Hö. hat.

Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. március  
02-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét a következők szerint fogadja  
el:

- 1./ Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása  
Előadó: Titi Éva polgármester

Határidő: 2009. március 02.

Felelős: Titi Éva polgármester

1./ Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Titi Éva polgármester

/előterjesztés, rendelet-tervezet, határozati javaslat a jkv.-höz mellékelve/

Titi Éva: A Településfejlesztési-és Gazdasági csoport, ill. a hivatal elkészítette az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítására vonatkozó előterjesztést. A Magyar Államkincstártól viszont a 2008. évi végleges adatok, információk csak ma a déli órákban érkeztek meg. Az idő rövidege miatt ezeket az adatokat már nem lehetett bedolgozni a rendelet-tervezetbe. A törvényben előírt határidőt (tárgyév február 28.) az önkormányzatunk betartotta, az anyag előterjesztésre került. Mivel azonban át kell dolgozni az anyagot - kéri a napirend levételét.

Az átdolgozott rendelet-tervezetet a testület a március 09-i ülésén fogja tárgyalni.

Kérte a kérdéseket, észrevételeket.

Vincze Andrásné: A törvényben előírt határidőnek eleget kellett tennie az önkormányzatnak.

A TFG. Bizottságnak a rendelet módosítást meg kell tárgyalnia.

Ismertette, hogy ezen az ülésen fog beterjesztésre kerülni az SZMSZ módosítása is az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján.

Titi Éva: A melléklet alapján ismertette a határozati javaslatot. Kéri, hogy aban a „mai napig nem érkeztek meg” szövegrész helyett a „késve érkeztek meg” szövegrész kerüljön.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el - a fenti módosítással - elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület a javaslattal 9 igen szavazattal egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

19/2009. (III. 02.) Hö. hat.

Hortobágy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítását – mivel a Magyar Államkincstártól a 2008. évi végleges adatok, információk késve érkeztek meg – leveszi napirendjéről.

Megbízta a polgármestert, hogy az adatok rendelkezésre állását követően terjessze elő a rendelet-tervezetet jóváhagyás céljából.

Határidő: 2009. március 20.  
Felelős: Titi Éva polgármester

Mivel további kérdés, észrevétel nem hangzott el Titi Éva polgármester az ülést bezárta.

kmf.

Titi Éva  
polgármester

Vincze Andrásné  
címzetes főjegyző